



CITTA' DI POLICORO

- PROVINCIA DI MATERA -

C.A.P. 75025 TEL. 0835/9019 111 - FAX 0835/972114 - P. IVA: 00111210779

www.policoro.gov.it - posta@policoro.gov.it



COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

II SETTORE FINANZE

N° 723

DEL 18/07/2018

N. 108 DI SETTORE DEL 18/07/2018

OGGETTO: RETTIFICA DETERMINAZIONE N. 96/652 DEL 05/07/2018- SELEZIONE PUBBLICA A QUIZ CON RISPOSTA MULTIPLA PER LA FORMAZIONE DI UN ALBO PER ASSUNZIONI A TEMPO DETERMINATO PER ESIGENZE STAGIONALI, A TEMPO PIENO O PARZIALE, NEL PROFILO PROFESSIONALE DI AGENTE DI POLIZIA MUNICIPALE CAT. C/1 –.

IL DIRIGENTE

Premesso che:

- con propria determina n. 72/501 del 23/05/2018, sono state avviate le procedure per la costituzione di un albo per assunzione a tempo determinato, per esigenze stagionali, a tempo pieno o parziale, nel profilo professionale di “Agente di Polizia Municipale” –Cat. C1 presso il Comune di Policoro (MT) ed è stato approvato il relativo Avviso di Selezione Pubblica;
- l’avviso in versione integrale è stato pubblicato all’Albo Pretorio on-line, sul sito internet del Comune di Policoro a partire dal 13.06.2018, nella Sezione “Amministrazione Trasparente”-“Bandi di concorso” nonché per estratto sulla Gazzetta Ufficiale (4^ serie speciale-concorsi ed esami) n. 46 del 12.06.2018;
- scaduto il termine per la presentazione delle domande (27.06.2018), con successiva propria determinazione n. 96/652 del 05.07.2018, esperiti i necessari accertamenti, si è provveduto

all'ammissione/esclusione dei candidati alla selezione di cui trattasi, approvando, tra l'altro, l'elenco dei candidati ammessi ed esclusi;

Vista la successiva pubblicazione on-line, effettuata in data 05.07.2018, degli elenchi dei candidati ammessi e non ammessi alla presente selezione sulla home page del sito internet del Comune di Policoro www.policoro.gov.it e nella sezione "Amministrazione Trasparente"-sottosezione "Bandi di Concorso", così come indicato dall'Avviso di selezione;

Viste le proprie determinazioni n. 100/679 del 09/07/2018 e n. 105/696 del 12/07/2018 di rettifica ed integrazione della determinazione n. 96/652 del 05/07/2018;

Dato atto che, da un ulteriore controllo delle domande pervenute, è stato constatato quanto di seguito indicato:

che in sede di predisposizione di detti elenchi, per mero errore materiale di scritturazione, alcuni dati anagrafici non sono esatti, come di seguito specificato:

- Dell'Elenco sub A- Ammessi:-
 - Al n. 7 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Canzonieri" anziché il cognome esatto "Canzoneri";
 - Al n. 59 è stato indicato nei dati anagrafici il luogo di nascita Policoro anziché il luogo di nascita esatto di Roma;
 - Al n. 77 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Di Giglio" anziché il cognome esatto "Di Gilio";
 - Al n. 96 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Petrocelli" anziché il cognome esatto "Petroccelli";
 - Al n. 99 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Teodolina" anziché il nome corretto "Teodolinda";
 - Al n. 104 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "16/06/1981" anziché la data di nascita esatta "14/06/1981";
 - Al n. 130 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Vito" anziché il nome completo "Vito Rocco";
 - Al n. 144 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Roco" anziché il nome esatto "Rocco";
 - Al n. 185 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Di Sabato" anziché il cognome esatto "Disabato";
 - Al n. 213 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "27/08/1989" anziché la data di nascita esatta "27/08/1988";
 - Al n. 223 è stato indicato nei dati anagrafici il luogo di nascita Policoro anziché il luogo di nascita esatto di Stigliano;
 - Al n. 294 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "22/05/1983" anziché la data di nascita esatta "22/05/1985";
 - Al n. 307 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Maria Teresa" anziché il nome completo "Mariateresa";
 - Al n. 326 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Luciana" anziché il nome completo "Luciana, Carmela";
 - Al n. 371 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "23/03/1986" anziché la data di nascita esatta "25/03/1986";
- Dell'Elenco sub B- Esclusi:-
 - Al n. 20 è stato indicato nei dati anagrafici il luogo di nascita "Capri" anziché il luogo di nascita esatto di "Sapri";
 - Al n. 22 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "04/04/1994" anziché la data di nascita esatta "04/04/1996";

Ravvisata la necessità di sanare dette discordanze e di adottare provvedimento per la correzione e a rettifica degli elenchi già approvati con le succitate determinazioni;

Dato atto che, in ossequio a quanto previsto all'art. 6 bis della L. n. 241/1990 e dall'art. 1 c. 9 della L. 190/2012, il presente provvedimento non presenta margini di discrezionalità, trattandosi di mero riscontro della conformità delle domande presentate rispetto a quanto previsto dall'avviso pubblico;

Richiamato il Decreto del Sindaco n. 23 del 26.10.2017 con cui veniva affidata al sottoscritto la dirigenza del II Settore;

Visto il C.C.N.L. degli enti locali;

Visto il D.lgs. n.267/2000;

Visto il vigente regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi;

Ritenuto dover esprimere parere favorevole, sotto il profilo della di regolarità amministrativa, ai sensi all'articolo 147-bis, del D.lgs. n. 267/2000, introdotto dall'art. 3, comma 1, lettera d) della legge n.213/2012 e ss.mm.ii.;

D E T E R M I N A

1. di rendere la premessa parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
2. di rettificare parzialmente la propria determinazione n. 96/652 del 05/07/2018 come di seguito specificato:

- Dell'Elenco sub A- Ammessi:-
 - Al n. 7 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Canzonieri" anziché il cognome esatto "Canzoneri";
 - Al n. 59 è stato indicato nei dati anagrafici il luogo di nascita Policoro anziché il luogo di nascita esatto di Roma;
 - Al n. 77 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Di Giglio" anziché il cognome esatto "Di Gilio";
 - Al n. 96 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Petrocelli" anziché il cognome esatto "Petroccelli";
 - Al n. 99 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Teodolina" anziché il nome corretto "Teodolinda";
 - Al n. 104 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "16/06/1981" anziché la data di nascita esatta "14/06/1981";
 - Al n. 130 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Vito" anziché il nome completo "Vito Rocco";
 - Al n. 144 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Roco" anziché il nome esatto "Rocco";
 - Al n. 185 è stato indicato nei dati anagrafici il cognome "Di Sabato" anziché il cognome esatto "Disabato";
 - Al n. 213 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "27/08/1989" anziché la data di nascita esatta "27/08/1988";
 - Al n. 223 è stato indicato nei dati anagrafici il luogo di nascita Policoro anziché il luogo di nascita esatto di Stigliano;
 - Al n. 294 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "22/05/1983" anziché la data di nascita esatta "22/05/1985";
 - Al n. 307 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Maria Teresa" anziché il nome completo "Mariateresa";
 - Al n. 326 è stato indicato nei dati anagrafici il nome "Luciana" anziché il nome completo "Luciana, Carmela";
 - Al n. 371 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "23/03/1986" anziché la data di nascita esatta "25/03/1986";
- Dell'Elenco sub B- Esclusi:-
 - Al n. 20 è stato indicato nei dati anagrafici il luogo di nascita "Capri" anziché il luogo di nascita esatto di "Sapri";
 - Al n. 22 è stato indicato nei dati anagrafici la data di nascita "04/04/1994" anziché la data di nascita esatta "04/04/1996";

3. di pubblicare il presente atto sulla home page del sito internet del Comune di Policoro www.policoro.gov.it e nella sezione “Amministrazione Trasparente”-sottosezione “Bandi di Concorso;
4. di rendere noto che il responsabile del procedimento è il dott. Ivano Vitale – Dirigente del II settore di questo Ente;
5. di dare atto che il sottoscritto non si trova in alcuna delle situazioni di incompatibilità di cui all’art. 1, comma 41, della legge n.190/2012 e dell’art. 7 del DPR 62/2013, né in alcuna delle cause di astensione previste dall’art. 51 del c.p.c.;
6. di trasmettere copia del presente atto alla Commissione Esaminatrice, nominata con propria determina n. 97/654 del 05.07.2018;
7. di disporre la pubblicazione della presente determinazione all’Albo Pretorio on-line e sul sito istituzionale del Comune di Policoro, nella home page e nella sezione “*Amministrazione Trasparente*” - sottosezione “*Bandi di Concorso*”.

La presente determinazione anche ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa sarà pubblicata all'albo pretorio comunale da oggi per 15 giorni consecutivi.

L’incaricato delle fasi endoprocedimentali di competenza

F.to Dott. Ivano VITALE

II DIRIGENTE DEL II SETTORE

F.to Dott. Ivano VITALE

Eventuale:

Annotazione ex C. 5 art. 3 controllo preventivo del Regolamento Controlli Interni CC /1/2013

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 153, comma 5 del D.Lgs. n. 267/2000.

APPONE

Il visto di regolarità contabile

ATTESTANTE

La copertura finanziaria della spesa.

L'impegno contabile è stato registrato sull'intervento n. _____ - capitolo _____ al
n. _____ in data odierna.

17 8 LUG 2018

Nella residenza comunale, li _____



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to Dott. Ivano VITALE

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio

Dal Municipio li, _____ 17 8 LUG 2018

Il Dirigente



N. _____ del Registro delle
PUBBLICAZIONI ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione n. 723 del 18/07/2018, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente in data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

Data _____

Il Responsabile delle Pubblicazioni
